
2019-L-17 Dámský pruhovaný svetr s kruhovým sedlem 
 
Pro velikost 36 = údaje před závorkou, pro velikost 38/40 = údaje v závorce, pro velikost 42 = údaje 
za závorkou. Pokud je uvedený pouze jeden údaj, platí pro všechny velikosti.  
 

příze barva 36 38/40 42 
Secret Shine 
Austermann 
82 % bavlna 
13 % viskóza 
5 % metalické vlákno 
délka návinu = ca. 115 m / 50 g 

03 grau 
04 beige 
 
01 natur 
07 dunkelblau 
08 türkis 
09 grün 

po 100 g 
po 2 klubkách 
 
po 100 g 
po 2 klubkách 

po 150 g 
po 3 klubkách 
 
po 100 g 
po 2 klubkách 

po 150 g 
po 3 klubkách 
 
po 100 g 
po 2 klubkách 

 
Jehlice: dlouhá a krátká kruhová jehlice č. 4 a 5. 
 
Vzor lemu: 1 hladce, 1 obrace na jehlicích č. 4. 
 
Vzorek práce je potřeba přesně dodržet. Pokud je potřeba, změňte číslo jehlic. 
 
Základní vzor: (vzorek práce 18 ok a 26 řad = 10 × 10 cm). Lícový žerzej (v kruhových řadách: jen hladce, 
v řadách: líc hladce, rub obrace) na jehlicích č. 5. 
 
Sled barev: 2 řady grau, 4 řady dunkelblau, 2 řady grau, 4 řady dunkelblau, *po 2 řadách grau, 2 řadách 
dunkelblau, od *pleteme 4×., 4 řady grau, 2 řady beige, 4 řady grau, ** po 2 řadách beige, 2 řadách grau, 
od **pleteme 3×, 4 řady beige, 2 řady grau, 4 řady beige, *** po 2 řadách natur, 2 řadách beige, od *** 
pleteme 3×., 4 řady natur, 2 řady beige, 4 řady natur, **** po 2 řadách türkis, 2 řadách natur, od **** 
pleteme 3×, 4 řady türkis, 2 řady natur, 4 řady türkis, 2 řady grün, 4 řady türkis, 2 řady grün, 2 řady türkis, 
4 řady grün, 2 řady türkis, 2 řady grün. 
 
Přidávání: 1 oko přidat anglicky hladce = za zadní nit z příčné nitě. Následující přidávání se pracují posunutě, 
nemají nám vznikat žádné linie. 
 
Pracovní postup 
 
Svetr se plete od výstřihu shora dolů v kruhových řadách. Začátek kruhových řad leží mezi zadním dílem 
a levým rukávem. 
 
Začneme na 160 ok barvou dunkelblau na jehlicích č. 4 a oka uzavřeme do kruhu, začátek kruhové řady 
si označíme. Pleteme vzorem lemu, po 3 cm od začátku pokračujeme dále základním vzorem na jehlicích 
č. 5 podle sledu barev. 
 
Přidávání pracujeme rovnoměrně následovně: 

1. – 4. kruhová řada: hladce; 
5. kruhová řada: po každém 4. oku 1 oko přidat = 200 ok; 
6. – 14. kruhová řada: 200 ok; 
15. kruhová řada: 2 oka uplést, 1 oko přidat, za každým 5. okem 1 oko přidat = 240 ok; 
16. – 24. kruhová řada: 240 ok; 
25. kruhová řada: 6 ok uplést, 1 oko přidat, za každým 6. okem 1 oko přidat = 280 ok; 
26. – 34. kruhová řada: 280 ok. 

 
  



Velikost 36: 
35. kruhová řada: 8 ok uplést, 1 oko přidat, za každým následujícím 16. okem 1 oko přidat = 298 ok; 
36. – 44. kruhová řada: 298 ok. 
 

Velikost 38/40: 
35. kruhová řada: po každém 14. oku 1 oko přidat = 300 ok; 
36. – 44. kruhová řada: 300 ok; 
45. kruhová řada: 8 ok uplést, 1 oko přidat, po každém 15. oku 1 oko přidat = 320 ok; 
46. kruhová řada: 320 ok; 
47. kruhová řada: v předním a zadním středu přidat vždy 1 oko = 322 ok; 
48. – 49. kruhová řada: 322 ok. 

 
Velikost 42: 

35. kruhová řada: po každém 14. oku 1 oko přidat = 300 ok; 
36. – 44. kruhová řada: 300 ok; 
45. kruhová řada: 8 ok uplést, 1 oko přidat, po každém 15. oku 1 oko přidat = 320 ok; 
46. – 49. kruhová řada: 320 ok; 
50. kruhová řada: po každém 16. oku 1 oku přidat = 340 ok; 
51. – 52. kruhová řada: 340 ok; 
53. kruhová řada: po každém 85. oku 1 oko přidat = 344 ok; 
54. – 55. kruhová řada: 344 ok. 

 
Po 44 (49) 55 kruhových řadách od lemu práci rozdělíme následovně: 63 (68) 72 ok levý rukáv, 86 (93) 100 
ok přední díl, 63 (68) 72 ok pravý rukáv, 86 (93) 100 zadní díl. 
 
Nejdřív pleteme přes 63 (68) 72 ok pro levý rukáv dál. Ostatní oka odložíme.  
 
Rukáv můžeme plést také v kruhových řadách nebo v normálních řadách. V 1. kruhové řadě, resp. řadě 
přidáváme před 1. okem a za posledním okem po 1 oku. Pokud pleteme v kruhových řadách, tato obě oka 
si označíme a před těmito označenými oky ujímáme vždy po 1 oku. 
 
Pro postranní tvarování ujímáme v každé 8. kruhové řadě oboustranně před označenými oky 7 × 1 oko, 
resp. v řadách na začátku řady za krajovým okem a na konci řady před krajovým okem = 51 (56) 60 ok. 
Zbytek kruhových řad, resp. řad pleteme rovně až do konce sledu barev, přičemž v poslední kruhové řadě, 
resp. řadě ujímáme 1 (2) 2 oka = 50 (54) 58 ok. Dále pleteme barvou grün na jehlicích č. 4 vzorem lemu, 
po 3 cm oka volně v rytmu vzoru uzavřeme. 
 
Pravý rukáv dopleteme stejně. 
 
Pak nabereme opět oka zadního a předního dílu na jehlice, přičemž z přidaných ok pro rukávy vypleteme 
po 2 okách a přidáme je = 176 (190) 204 ok. Pleteme v kruhových řadách dál až do konce sledu barev. Dále 
pokračujeme barvou grün na jehlicích č. 4 vzorem lemu, po 3 cm oka volně v rytmu vzoru uzavřeme. 
 
Dohotovení 

Pokud jsme pletli rukávy v řadách, sešijeme rukávové švy matracovým stehem. 
 


